



**DRVNI KLASTER
HERCEGOVINA**



Predmet: Zamolba za potporu za novi početak "Stolarije Zovko" d.o.o. Široki Brijeg

Požarom koji je 18. travnja 2019. zahvatio poduzeće "Stolarija Zovko" d.o.o. Široki Brijeg, kojim je nanesena velika materijalna šteta poduzeću, a na prijedlog predsjednika Vlade ŽZH Zdenka Čosića, gradonačelnika grada Široki Brijeg Mire Kraljevića, predsjednika Drvnog klastera Hercegovina Dragana Rezića i predstavnika Udruge gospodarstvenika Široki Brijeg Mišela Čolaka, dostavljamo Vam zamolbu za potporu "Stolariji Zovko", kako bi ponovno krenula sa proizvodnjom.

"Stolarija Zovko" d.o.o. utemeljena je prije 35 godina kao malo obiteljsko poduzeće. U počecima zapošljavala je svega nekoliko članova obitelji, te se s godinama razvilo i izraslo u respektabilno poduzeće sa preko 20 zaposlenih, koji su radeći u njihovoj stolariji osiguravali egzistenciju svojim obiteljima.

Godinama su razvijali proizvodnju te svojom kvalitetom dosegli partnere u najzahtjevnijim dijelovima EU, gdje su svoje proizvode plasirali između ostalog i u Njemačku, Austriju, Italiju i Nizozemsku.

Njihov dugogodišnji radni kontinuitet prekinut je 18. travnja 2019. kada je došlo do požara širokih razmjera, u kojem je nepovratno uništeno sve što su godinama stvarali.

U požaru je nanesena velika materijalna šteta, svi strojevi za proizvodnju su uništeni, hale su potpuno izgorjele. "Stolariji Zovko" predstoji velika sanacija i uklanjanje urušenih objekata, kako bi ponovno krenuli u obnovu proizvodnje te vratili radnike na njihova radna mjesta.

U tu svrhu, obraćamo Vam se zamolbom da podržite naš projekt u vidu financijske potpore u realizaciji sanacije i uklanjanja objekata zahvaćenih požarom, te obnovom Stolarije s ciljem da svi zaposlenici sačuvaju radna mjesta, tim više jer se radi o deficitarnoj djelatnosti. Potpora će se vršiti preko posebno otvorenog transakcijskog računa koji će isključivo služiti u svrhu obnove pogona.

Ukoliko želite financijski pomoći i dati potporu ovoj inicijativi možete to učiniti na:

"Stolarija Zovko" d.o.o. Oklajska 48 Široki Brijeg 88220

Unicredit Bank

3382202265178785

Unaprijed zahvalni, nadamo se pozitivnom odgovoru i uspješnoj realizaciji ove akcije.

Predsjednik Vlade ŽZH Zdenko Čosić

Gradonačelnik grada Široki Brijeg Miro Kraljević

Predsjednik Drvni klaster Hercegovina Dragan Rezić

Predsjednik udruge gospodarstvenika Široki Brijeg Mišel Čolak

Bulevar narodne revolucije 15,
Žiro račun Unicredit Bank 3381302246730788, ID broj : 4227829590009
Tel.: + 387 36 557 210, Fax: + 387 36 557 211, E-Mail:
dkh.mostar@gmail.com